Pocet zaku ve skole a charakteristika skoly
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Jaky byl celkovy pocet zakii vasi Skoly k 1. kvétnu A. Kolik obyvatel ma obec, ve které se nachazi vase
2015? Skola?

Oznacte pouze jednu odpoved.
Uvedte pocet 7dkil. Vice nez 500 000 obyvatel -— ()

100 001 az 500 000 obyvatel - ()

g 50001 a2 100 000 obyvatel - ()

Kolik 24k vasi skoly bylo k 1. kvétnu 2015 ve 300012 50 000 obyvatel - (O
4. ro¢niku? 15001 az 30 000 obyvatel -—- ()

3001 az 15 000 obyvatel -— ()
Uvedte pocet 2dk. 3000 obyvatel nebo méné -— ()

B. Ktery popis nejlépe vystihuje prostiedi, ve kterém
se nachazi vase skola?
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Oznacte pouze jednu odpoved.

Priblizné kolik procent zaku vasi Skoly pochazi o o
2 nasledujicich rodin? Velké mésto — husté zalidnéni -— ()

Oznacte jednu odpovéd'v kazdém rddku. Predmésti - okraj vellého mésta - O
0a310% Stredné velké mésto - ()
11a225% Malé mésto nebo méstys — ()

26 a2 50 %
Vesnice ---
Vice nez50 % Q

a)Zekonomickyslabéichrodin--—O O O O
b) Z dobe situovanych rodin - O — O — O — O

PfibliZné pro kolik procent Zaku vasi skoly je cestina
mateiskym jazykem?
Oznacte pouze jednu odpovéd.
Vicenez90% — (O
76a290% — ()
51a275% — O
26a:50% — )
25 % nebo méné —— ()
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